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Jméno a prijmeni

Zkouska SMR, cast I, 19.12. 2014

Priklad 1 (4b) Urcete stupeni statické urcitosti danych konstrukci. Déle zaved'te a oznacte
reakce ve vSech vnitinich a vnéjSich vazbach.
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Priklad 2 (4b) UvaZzujte prihradovou konstrukci, ktera je zatizena dle nasledujiciho
schématu. Uved'te Cisla alesponi 4 prutt, ve kterych jsou nulové osové sily.

20 kN
g 17 h 18 1y 19 J 20 k 21 [ 20 mm
13 14 10 kN
g |e 10
™ A 11 |12 15 |16

a 1 p 2 c 3d/\ 4 e 5 f

3m 3m 3m 3m 3m eBO mm
Priklad 3 (5b) Vypocitejte vnitini sily v prutech 3; 9; 18 v prihradové konstrukci z ptikladu

¢.2. Urcete velikost normalového napéti v prutu ¢. 19, je-li prifezova plocha prutu dana obrazkem
(vySe). Pomiticka: o0 = Nx/A + M/I, z

Priklad 4 (7b) Pro danou konstrukci, zatiZeni a osy (x,y):
* Provedte volbu osy z tak, aby byl vysledny souradny systém pravotocivy.
*  Vykreslete prabéhy vSech Sesti vnitinich sil.
* Reakce a jejich velikost vyznacte do obrazku.
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Priklad 5 (6b) Vykreslete pribéh vnitinich sil, Ny, V, a My na dané konstrukci od zadaného
zatiZeni. Urcete velikosti reakci a ty zakreslete do obrazku.
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Priklad 6 (6b) Na zadané konstrukci od zatiZeni urcete: 1. Analyticky priibéh vnitfnich sil na

intervalu (a,b); 2. Extrémni ohybovy moment na intervalu (a,c); 3. Vykreslete pribéhy vnittnich sil
Ny, V, a M, na konstrukci.
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Priklad 7 (5b) Urcete centralni momenty setrvacnosti (axialni a deviacni) zadaného prirezu
k téZiStovym osam rovnobéznym s hranami prirezu.
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Priklad 8 (3b) Pro dané priifezy a souradné osy y a z rozhodnéte, zda je deviaCni moment
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Jméno a prijmeni Pr.1 Pr.2 Celkem

Zkouska 19.12. 2014, c¢ast 11

1. (24b). Ovérte statickou urcitost. Vypocitejte reakce a vnitini vazby na zadané konstrukci.
Vykreslete vSechny reakce a vnitini sily, v€etné extrémnich hodnot. Proved'te kontrolu (graficky a
pocetné) ve stycnicich d a e. Analyticky vyjadrete funkce vnitinich sil na intervalu (c,e).
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nakreslete hlavni osy a elipsu setrvacnosti vykreslete.
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